

Na osnovu člana 137 a u vezi člana 136. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 12.12.2008. godine, donosi

REŠENJE
o privremenoj obustavi trgovanja
akcijama izdavaoca
"KOMPRESOR A.D. ĆUPRIJA"

I Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca „ **KOMPRESOR A.D. ĆUPRIJA**“ (u daljem tekstu: Izdavalac):

ISIN **RSKMPRE18702**
CFI kod **ESVUFR**

II Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do utvrdjivanja statusa saldiranja kupoprodajne transakcije datim akcijama zaključene dana 11.12.2008. godine u trgovanju akcijama po metodi minimalne cene od strane nadležnog organa, a najduže šest meseci od dana donošenja ovog Rešenja.

III Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Trgovanje akcijama Izdavaoca organizovano je metodom preovladjujuće cene u skladu sa Odlukom Direktora Berze o uključivanju akcija Izdavaoca na vanberzansko tržište (broj: 01/1-3768/07, od 27.9.2007. godine). U međjuvremenu, po zahtevu Akcijskog Fonda RS od 22.10.2008. godine, a nakon sagledavanja ispunjenosti uslova propisanih Pravilima Berze, rešenjem Direktora Berze broj 01/1 br. 3218/08 od 23.10.2008. godine privremeno je obustavljeno trgovanje predmetnim akcijama metodom preovladjujuće cene i za 11.12.2008. zakazana aukcija za trgovanje 25.762 komada predmetnih akcija metodom minimalne cene, a sa minimalnom cenom od 238,00 dinara. Na zakazanoj aukciji, na kojoj je na strani kupovine učestvovao jedan kupac, broker kupca je prezentovao potvrdu Akcijskog Fonda RS broj 7235/08 od 08.12.2008. godine kojom se potvrđuje da potencijalni kupac ispunjava uslove za učestvovanje na datoj aukciji, te da u skladu sa potvrdom Vojvodjanske banke a.d. Novi Sad Filijala Beograd broj 129313 od 08.12.2008. godine ima izdvojena novčana sredstva na namenskom računu za kupovinu datih akcija u visini 100% početne vrednosti transakcije. Na datoj aukciji u ime i za račun jedinog potencijalnog kupca zaključena je kupoprodajna transakcija za ponudjenu količinu od 25.762 komada predmetnih akcija, po ceni od 238 dinara, a koja kao aukcijska cena u skladu sa Pravilima Berze predstavlja indikativnu cenu za naredna trgovanja datim akcijama metodom preovladjujuće cene.

Dana 12.12.2008. godine, Berza je primila dopis Emissio Brokera a.d. Beograd kao brokera koji je zastupao kupca na predmetnoj aukciji metodom minimalne cene broj 2266 od 12.12.2008. godine (broj Berze 16555 od 12.12.2008 godine) kojim se od Berze zahteva

storniranje kupoprodajne transakcije predmetnim akcijama po zaključnici br. 285963/08 od 11.12.2008. godine, zbog prevarnih radnji, navodeći između ostalog da je u postupku saldiranja Vojvodjanska banka odbila novčanu transakciju otkrivši da je prezentovana potvrda banke falsifikat. Istovremeno, Berzi je upućena i kopija dopisa Vojvodjanske banke a.d. broj 05.2-441 od 12.12.2008. godine upućenog Komisiji za hartije od vrednosti u kojoj se navodi da su ustanovili nepravilnosti u transakciji kupovine preduzeća Kompresor a.d. Čuprija, obavljenoj na Berzi metodom minimalne cene, te da su u vezi sa datim trgovanjem primili od Centralnog registra zaključnicu koja se odnosi na klijenta koji kod njih ima otvoren namenski račun za kupovinu akcija, ali da na svom računu nema sredstava za pokriće navedene transakcije, kao i da su uvidom u potvrdu banke koju je broker dobio od klijenta konstatovali da ista nije zvaničan dokument koji Vojvodjanska banka izdaje u svrhu kupovine preduzeća koje prodaje Akcijski Fond i da Potvrda nije sačinjena i izdata od strane radnika, odnosno ovlašćenog lica Banke, kao i da predmetna Potvrda ne sadrži sve elemente koje je Akcijski Fond propisao kao obavezne.

Sagledavanjem svih okolnosti u vezi trgovanja akcijama iz tačke I ovog Rešenja na aukciji održanoj po metodi minimalne cene dana 11.12.2008. godine, te navoda dopisa upućenih Berzi od strane brokera kupca i Vojvodjanske banke a.d. Novi Sad, konstatovano je da je predmetna aukcija održana uz poštovanje svih propisanih pravila za održavanje aukcija po metodi minimalne cene, a da pomenuti dopisi ukazuju na okolnosti koje predstavljaju prevarne radnje čije je utvrđivanje i sankcionisanje u nadležnosti drugih državnih organa i institucija, te da s tim u vezi Berza ne može izvršiti storniranje predmetne transakcije. Istovremeno, kako navodi dostavljenih dopisa ukazuju da je neizvesno da li će predmetna transakcija biti saldirana, a što predstavlja informaciju koja je od neposrednog značaja za odlučivanje potencijalnih investitora naročito u smislu vlasničke strukture Izdavaoca, količine akcija koje su potencijalno raspoložive za trgovanje, te indikativne cene za nastavak trgovanja predmetnim akcijama konstatovano je da bi radi zaštite interesa i sigurnosti učesnika u trgovanju bilo neophodno privremeno obustaviti trgovanje predmetnim akcijama, a do utvrđivanja konačnog statusa saldiranja predmetne transakcije od strane nadležnog organa. Imajući u vidu navedeno odlučeno je kao u dispozitivu.

BEOGRADSKA BERZA
Gordana Dostanić, direktor

Dostaviti: Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti